
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

54 25 0 0 0

68% 32% 0% 0% 0%

53 24 1 0 1

67% 30% 1% 0% 1%

45 30 1 0 1

57% 38% 1% 0% 1%

51 25 1 0 2

65% 32% 1% 0% 3%

66 13 0 0 0

84% 16% 0% 0% 0%

56 21 1 0 0

71% 27% 1% 0% 0%

66 13 0 0 0

84% 16% 0% 0% 0%

53 24 2 0 0

67% 30% 3% 0% 0%

60 18 1 0 0

76% 23% 1% 0% 0%

57 20 0 0 1

72% 25% 0% 0% 1%

54 19 3 1 2

68% 24% 4% 1% 3%

56 21 1 0 1

71% 27% 1% 0% 1%

61 18 0 0 0

77% 23% 0% 0% 0%

48 29 2 0 0

61% 37% 3% 0% 0%

54 22 0 1 1

68% 28% 0% 1% 1%

47 27 3 0 2

59% 34% 4% 0% 3%

50 29 0 0 0

63% 37% 0% 0% 0%

50 29 0 0 0

63% 37% 0% 0% 0%

11 4 1 0 0

69% 25% 6% 0% 0%

ア 33 42% シ 3 4%
イ 17 22% ス 17 22%
ウ 13 17% セ 14 18%
エ 5 6% ソ 11 14%
オ 8 10% タ 3 4%
カ 17 22% チ 3 4%
キ 4 5% ツ 1 1%
ク 38 49% テ 1 1%
ケ 23 29% ト 1 1%
コ 13 17% ナ 1 1%
サ 18 23%

環境への適応 その他
体験的な学習（校外学習、行事等）

身体機能面の指導 学校間交流
コミュニケーションの指導 居住地校交流
集団行動 地域交流

3.6

20

今後、特に力を入れてお子さんに指導してほしいと思われる学習内容について（３項目程度）

基本的生活習慣 生徒指導
体力つくり 進路学習
教科の指導

17
お子さんの適性や個別の指導計画をもとに、自立に向けたていねい
な進路指導がなされていると思いますか。

3.6

18
豊かな人間関係づくりや基本的生活態度の育成を目指し、児童生徒
に寄り添った生徒指導がなされていると思いますか。

3.6

校内実習、現場実習、木曜
遊びの指導 情報教育（パソコン等）
生活単元学習 部活動
作業学習 余暇活動の指導

19
部活動によって、学校生活の充実が図られていると思いますか。
（部活動に参加しているお子さんについてご記入ください。１４人）

15
学校職員は、お子さんについての話や悩み、迷い等を相談しやすい
雰囲気ですか。

3.7

16
地域資源の活用、地域交流、地域の学校間交流、居住地校交流が活
発に行われていると思いますか。

3.6

13
お子さんの活動や学習の取組状況が、連絡帳やお便り（通信）を通じ
て、分かりやすく伝えられていると思いますか。

3.8

14
ＰＴＡ活動は、学校と保護者が協力して児童生徒を育てる上で、有効
に展開していると思いますか。

3.6

11 安全に配慮したスクールバス運行がされていると思いますか。 3.6

12
通知表の内容は、お子さんの成長が伝わってくる、分かりやすい表
現になっていますか。

3.7

9 学校での健康観察や健康管理が十分になされていると思いますか。 3.7

10
交通安全指導、防災対策、不審者対策、感染予防対策など、お子さん
にとって安全・安心な学校になっていると思いますか。

3.7

7 教室等の整理整頓、清掃がきちんと行き届いていると思いますか。 3.8

8
校内や敷地内の施設設備が、安全に、衛生的に管理され、有効に活
用されていると思いますか。

3.6

5

次の①～③は、お子さんや保護者の願いを受け、担任との十分な話
合いの上で作成されていると思いますか。
           ①「個別の指導計画」
           ②「個別の教育支援計画」
           ③「個別の移行支援計画」（高等部）

3.8

6
学校行事や校外学習、地域交流、各種大会等の体験的な活動が、効
果的に行われていると思いますか。

3.7

　◎実施時期：   令和６年１月　　　                           　　　◎回 答 数 ：  7９人（回収率：100％）
  ◎評  　　価：   Ａ：そう思う　　Ｂ：やや思う　　Ｃ：あまり思わない　　Ｄ：思わない　　Ｅ：分からない
　　　　　　　　　　 上段：人数   　下段：割合（％） （※No.３、６、10、15は無回答あり。１９は対象者が回答。２０は複数回答あり）

令和５年度「魅力ある学校づくりのためのアンケート【評価者：保護者】」　集計結果

秋田県立稲川支援学校

3 時間割や学習内容は、お子さんに合っていると思いますか。 3.6

4
お子さんに合った教材教具が準備され、工夫された授業が行われて
いると思いますか。

3.6

評点
満点4

1
学校教育目標の実現を目指した学校運営がなされているとお感じ
ですか。

3.7

2
お子さんにとって、毎日の学校、学級が楽しく、意欲的に学習する場
になっていると思いますか。

3.7

№ 項　　目
評　価
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担任の先生方には毎日ご迷惑をおかけしております。また、他の先生方に優しくしていただいてありがたいです。本当に
ありがとうございます。

日頃より子どもに寄り添った温かいご指導ご支援ありがとうございます。

体の成長と心の成長のギャップから、親が想像する以上に反発心をもって家族に接してくることがあります。少し距離を
取ることも大事なんだと気が付きました。

進級してから色々な先生とお話したことを教えてくれます。いつも声をかけていただきありがとうございます。

日頃から手厚くみてもらっているので、申し訳ありません。本当に感謝しています。

毎日の丁寧なご指導、ありがとうございます。学校に行くことが楽しみで、出発するときはいつもニコニコしています。

これからも一人一人に合った指導をしていってほしいです。

学校で福祉利用ガイドを配付しているが、あまり生かされていないのではと感じます。面談や学級懇談時にガイド本を学
習する時間を設けたらいかがでしょうか。

校内の古い部分の改装をしてほしいです。

稲陽祭を、コロナ前のときのようにオープニングから全て生で見られるようにしていただきたいです。今年度は事情が
あったと思いますが、控室で予行のビデオを見るだけでは、せっかく来たのに残念に思いました。いつも先生方にはご難
儀をかけて、よい発表会に仕上げていただいて本当に感謝しています。これからもよろしくお願いします。

マスク強要や登校時間の指定等、少し窮屈に感じます。

スクールバスの利用を柔軟にしてほしいです。朝A地点で乗り遅れた場合は、次のB地点で乗れるような仕組みにしてい
ただきたいです。

入学後４～６月頃は不安定な様子がありましたが、先生方のご協力ご指導、それからお友達のおかげで、今まではほぼ落
ち着いて学校生活を楽しんでいる様子で、とても安心しています。

いつも先生方、学校には大変お世話になっております。この2年の成長は、本当に大きかったと思います。何より子どもが
毎日楽しそうに通学しております。ありがたいです。これからもよろしくお願いします。

いつも子どもをはじめ、保護者を温かく迎えてくださりありがとうございます。毎日子どもと接していますが、言葉と体
（主に体幹）の成長を感じ、うれしく思っています。

学校生活や校外学習などの連絡帳やお便りでいろいろ伝えてもらっていますが、授業参観とは違って子どもたちだけで
の授業や係の仕事などをしている姿を６分などの短い時間でよいので映像を見てみたいと思うときがあります。

いつも大変お世話になっております。丁寧なご指導ありがとうございます。これからもどうかよろしくお願いします。

毎日、子どもが楽しく学校生活を送ることができていて、うれしく思っております。これからも先生方に指導してもらいな
がら成長してくれたらと思います。いつもありがとうございます。

先生方にはいつも大変感謝しております。今後もよろしくお願いいたします。

いつもありがとうございます。

子どもを学校に迎えに行くが、迎えの車や放デイの車で駐車場が狭いです。祖父母に迎えを頼むこともあるため、安全へ
の不安を感じます。せめて冬期は校門内の駐車場は空けておいてほしいです。

＜高等部＞

＜中学部＞

いつも丁寧にみていただいて、感謝しています。温かい声かけや優しいご指導のおかげでのびのびと成長しています。こ
れからもよろしくお願いします。

国語数学の学習が他の授業でなくなってしまい、学習したことを忘れてしまうと子どもから聞きました。子どもはもっと
数学や国語の勉強がしたいそうです。

スクールバスの添乗員の方が代わるときなど、連絡いただくことはできないでしょうか。長くお世話になった方に挨拶で
きなかったりするのは残念だと思いました。

いつも寄り添って見守っていただき、本当にありがとうございます。連絡帳にもくわしく記入してくださり、学校での様子
がとても良く伝わります。何より、よい面を見つけてくださることに対し、毎日感謝です（連絡帳を見るのが楽しみです）。
これからもご指導よろしくお願いします。

本人のことで、面談等、話を聞いただき、アドバイスをいただきながら、本人の気持ちが前向きになれるよう家庭でも支援
していきますので、引き続き先生方の御指導よろしくお願いいたします。

いつも大変お世話になり、ありがとうございます。学校に行くことが毎日楽しみで、学校生活が充実しているのだなあと
うれしく見ております。今後もご指導よろしくお願いします。

家族が近くにいると、自分から進んでということがなく、おどおどしていますが、学校では活発にしているなと感じていま
す。環境が本人に合っていてよかったなと思います。

日頃より先生方にはご難儀かけております。今後ともご指導よろしくお願いいたします。

いつも子どもたちのために教えていただき、ありがとうございます。就職を意識した実習を組んでいただき、先生たちの
いろんな子どもたちに対応している姿に、わが子にどう対応したものかと思う日々です。できることを一つでも二つでも
増やせるように、成長を楽しみにご支援よろしくお願いします。もしチャンスがあれば福祉の学習も参加を希望したいと
思います。

＜小学部＞

【自由記述】　※一部整理して記載しております。
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　多くのご意見をありがとうございました。いただいたご意見を参考に、子どもたちと保護者の皆様にとって魅力ある学校
になるよう日々の教育活動に取り組んでまいりますので、引き続き、ご理解とご協力をよろしくお願いいたいたします。

【今後の対応について】

いつもありがとうございます。今後とも温かく見守ってください。先日の役員会の続きになりますが、高等部に他校から
入学した生徒・保護者に向けた進路説明会があってもいいかもしれません。小・中学部から入学していると、何度も進路の
話を聞く機会があり、年数を重ねてやっと理解できたので、半強制的にそんな機会があってもよいと思いました。

卒業後の進路学習についてよろしくお願いします。

生徒に対して「やる気」を起こさせる先生方が本当にすごいと感じています。部活や郷土芸能にも参加させていただき、あ
りがたかったです。子どもにもよい刺激でした。

校門内の駐車場につきましては、職員の駐車台数を減らしたり、校門側にまとめて駐車したりして、駐車スペースを確保
し、保護者の皆様、その他の来校者に安全に利用していただけるようにしていきたいと考えております。駐車場が狭く、皆
様にご不便をおかけすることもありますが、引き続きご協力よろしくお願いいたします。

部活動を最低2回にしてほしいです。

学習指導等については、小学部から高等部まで、一人一人の卒業後の生活や働き方を見据え、周囲の人とのコミュニケー
ションの指導や職業教育等、キャリア教育を段階的に進めていきたいと考えています。その中で、子どもたち一人一人の
実態に応じながら、集団での学習場面や個別の学習場面等における指導体制を整えていきたいと考えています。

スクールバスの運行に、いつもご協力をいただきありがとうございます。乗降場所については、事故防止の観点から現行
の体制とさせていただいております。また、円滑な運行のため、運転手と添乗員については、年度初めに紹介の機会を設
けることとしました。職員の交代については、急な変更や諸事情によりお知らせできない場合もありますが、他の連絡同
様にお知らせしていきたいと考えております。今後も皆様のご協力をいただきながら、安全な運行に努めてまいります。

稲陽祭をはじめとする学校行事やその他の教育活動において、校内外の状況を考慮して感染対策上の制限を減らしなが
ら実施してきました。危機管理上、全ての制限を撤廃することは難しく、残念に思われた方もいらっしゃったことと推察い
たします。今後も保護者の皆様のご協力を得ながら、安全な実施方法を検討していきたいと思います。

部活動の実施に当たっては、下校時刻の路線バスの運行がないこと、担当職員の指導時間の確保という課題から、週2回
の実施は難しい状況にあります。昼休みなどを利用してミーティングや練習を行ったり、長期休業中に活動日を設けたり
しながら、日々の活動の充実を目指しています。ご理解のほど、お願いいたします。

校舎の施設・設備等については、可能な範囲で修理や修繕をして、校舎の維持に努めております。今後も修理や交換が必
要な設備については可能な限り対応してまいります。
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